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» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze KitchenBrothers producten. Volg te allen tijde de veilig-
heidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met
ons op via email: service@kitchenbrothers.nl

- Met KitchenBrothers waterkoker met temperatuurregelaar kan jij zelf de temperatuur instellen. Gebruik
de knoppen op het handvat om te kiezen tussen 40-50-60-70-80-90-100°C. De temperatuur wordt
weergeven op het LED-scherm. De waterkoker is beschermd tegen oververhitting en droogkoken, gaat
automatisch uit en is BPA-vrij.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
& Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

A Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn het gebruik, reinigen en onderhouden van de
waterkoker. Misbruik van de waterkoker kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat.

- Gebruik de waterkoker alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- De waterkoker is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik de waterkoker niet voor commerci-
ele doeleinden.

- Als de waterkoker niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik de waterkoker dan NIET
en raadpleeg dan de Customer Service.

- De waterkoker dient NIET gebruikt of gereinigd te worden door kinderen of mensen met een fysieke of
mentale beperking, tenzij er een toezichthouder bij is, die verantwoordelijk is voor de veiligheid van de
gebruiker.

- Gebruik en bewaar de waterkoker buiten het bereik van kinderen.

- Haal de stekker uit het stopcontact als het apparaat niet in gebruik is. Haal de stekker uit het stopcon-
tact voordat je de waterkoker schoonmaakt.

- Gebruik de waterkoker niet buitenshuis. Plaats de waterkoker op een stabiel en vlak oppervlak.

- Zet de waterkoker NIET aan als er geen water in zit.

- Gebruik de waterkoker alleen om water te koken. De waterkoker is NIET geschikt voor het koken van
andere vloeistoffen.

- Gebruik uitsluitend kraanwater. Gebruik NOOIT water met koolzuur.

- Zorg ervoor dat er voldoende ruimte rondom de waterkoker is voor het ontsnappen van de warmte en
voor voldoende ventilatie.

- De deksel van de waterkoker moet zorgvuldig gesloten worden tijdens gebruik, anders kan er kokend
water over de rand heen komen.

- Wees voorzichtig met heet water en stoom om brandwonden te vermijden.

- Gebruik alleen de bij de waterkoker geleverde basis en haal de waterkoker nooit van de basis als hij aan
staat.

- Verplaats de waterkoker NIET als hij in gebruik is.

- Zorg ervoor dat het water in de waterkoker zich altijd tussen de minimum- en maximumaanduiding
bevindt. Als er meer water in zit, zal de waterkoker overkoken en spuit er heet water over de rand heen.

- Stop geen pinnen, ijzer(draad) of andere objecten in de waterkoker of in de basis. Dit kan zorgen voor
kortsluiting of elektrische schokken.

Elektra

- Haal de waterkoker NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het
apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door
geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de waterkoker altijd naar servicecentrum voor reparaties om
schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

- Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je de waterkoker aansluit.

- Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan spra-
ke, gebruik de waterkoker dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren door

B2 geautoriseerd onderhoudspersoneel.

- Gebruik de waterkoker NIET in de buurt van voorzieningen die water bevatten zoals badkuipen,
douches en wastafels. Dompel de waterkoker NIET onder in water of andere vloeistoffen. Als dit toch
gebeurt, haal dan zo snel mogelijk de stekker uit het
stopcontact. Verwijder de waterkoker NOOIT uit water of andere vloeistoffen, voordat de stekker uit het
stopcontact gehaald is, dit kan een elektrische schok veroorzaken. Gebruik de waterkoker NIET meer
als hij in water of andere vloeistoffen terecht is gekomen.

- Zorg dat er geen water in de aansluitpunten van het netsnoer en het verlengsnoer kan komen.

- Raak het apparaat en het stroomsnoer NIET met natte handen aan.

- Houd het netsnoer uit de buurt van warmtebronnen, olie en scherpe randen.

- Sluit voor extra bescherming de waterkoker aan op een groep die beveiligd is door een aardlekschake-
laar met een nominale aanspreekstroom van maximaal 30 mA.

- Bedien de waterkoker NIET door middel van een externe tijdschakelaar of een apart
afstandsbedieningssysteem.

- Wikkel het netsnoer en een eventueel verlengsnoer altijd volledig af. Zorg dat het
netsnoer en een eventueel verlengsnoer NIET over de rand van een werkblad hangen, dat deze NIET
per ongeluk verstrengeld kunnen raken en dat niemand erover kan struikelen. Trek NIET aan het net-
snoer om de stekker uit het stopcontact te halen.

- Houd de waterkoker uit de buurt van warmtebronnen en plaats de waterkoker niet op hete oppervlak-
ken of in de buurt van open vlammen of brandbaar materiaal.

- Dek de waterkoker niet af als het aanstaat. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk
letsel of schade aan het apparaat leiden.

Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

Inhoud Verpakking
- KitchenBrothers Waterkoker met temperatuurregelaar - Model KB695 - EAN 8720195252030

Bijgevoegde accessoires
- Ix Handleiding
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» Producteigenschappen
Productoverzicht

> Producteigenschappen

. Deksel openen
. Waterniveau

. Basis

. Stroomsnoer
LED-scherm

Warm houden
. Aan-/uitknop
. Indicatorlicht

VONOUTAWN=

Afmeting 26,55 x 22,00 x 15,50 cm
Gewicht 1,15 kg
Kleur Zwart
Materiaal Roestvrij staal (binnenkant), PP (buitenkant)
Snoerlengte 75cm

Voeding - Frequentie 220V - 240V/50Hz

Vermogen 1850-2200

Capaciteit 05-1,7L

Kooktijd 5-6 min
Temperatuurstanden 40-50-60-70-80-20-100°C (default is 40°C)

Overige eigenschappen
- BPA-vrij;
- Automatische uitschakeling;
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- LED-scherm en knoppen op het handvat;
- Beveiligd tegen oververhitting en overkoken.

Temperatuur instellen
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» Instructies voor gebruik
A Gebruik en bewaar de waterkoker buiten het bereik van kinderen.

Zorg ervoor dat het waterniveau NIET onder de minimumaanduiding en NIET boven de maximumaan-
duiding komt. Zit er te weinig water in de waterkoker, dan zal deze automatisch uitgaan voordat het
water kookt. Bij te veel water kan er kokend water over de rand heen komen.

Wees voorzichtig met het uitschenken van kokend water. Als het water je huid raakt kan dit brand-
wonden veroorzaken. Zorg ervoor dat de deksel goed dicht zit en doe de deksel NIET open als het
water nog heet is.

Eerste gebruik
1. Was de binnen- en buitenkant van de waterkoker en maak hem goed droog.
2. Vul de ketel tot de max-lijn (1,7 L) en laat het water op 100°C koken (zie de instructies bij “Gebruiken”).
3. Giet het water weg. De waterkoker is nu klaar voor gebruik.

Gebruiken

Druk op de knop in het midden
van de deksel om de deksel
omhoog te doen.

Vul de waterkoker met water.

Zorg ervoor dat je boven de

min-lijn en onder de max-lijn
blijft. Doe de deksel omlaag en
controleer of hij goed dicht zit.

Vul de waterkoker met water.

Zorg ervoor dat je boven de

min-lijn en onder de max-lijn
blijft. Doe de deksel omlaag en
controleer of hij goed dicht zit.

Bs




Temperatuur instellen

- De temperatuur wordt weergegeven op het LED-scherm. De defaulttemperatuur is 40°C. Druk op de
"Set"-knop om de temperatuur in te stellen. Elke keer als je op de knop drukt gaat de temperatuur
met 10°C omhoog. Houd de knop ingedrukt om snel bij de gewenste temperatuur te komen. Het
LED-scherm knippert drie keer om de opgegeven temperatuur te bevestigen en laat daarna de huidige
temperatuur zien.

“Set” + “Start”
- Alsje op "Set” drukt en vervolgens op “Start”, zal de waterkoker het water op 100°C koken. De zoemer
gaat drie keer af als de waterkoker klaar is.

“Set” + “Keep Warm” + “Start” - indicatielicht is rood

- Als je op eerst op “Set”, dan binnen 5 seconden “"Keep Warm” en dan “Start” en het indicatielicht rood
wordt drukt zal het water koken op de temperatuur die je hebt ingesteld. De zoemer gaat drie keer af
als de waterkoker klaar is.

“Set” + “Keep Warm” + “Start” - indicatielicht is blauw

- Als je op eerst op “Set”, dan binnen 5 seconden “Keep Warm” en “Start” en het indicatielicht blauw
wordt drukt zal het water koken eerst op 100°C graden koken. Hierna gaat de temperatuur terug naar
de ingestelde temperatuur. Het water wordt gedurende 1 uur warm gehouden. Na een uur gaat de
warmhoudfunctie automatisch uit. Het indicatielicht gaat uit en de zoemer gaat drie keer af.

- Let op: Als de temperatuur van het water in de waterkoker hoger is dan de ingestelde temperatuur gaat
de warmhoudfunctie niet aan. Als het water in de waterkoker onder de ingestelde temperatuur komt,
gaat de warmhoudfunctie aan.

Zoemer uitzetten
- Druk “Set” en " Keep warm” een paar seconden tegelijk in om de zoemer uit te zetten. Houd de knop-
pen tegelijkertijd ingedrukt om de zoemer weer aan te zetten.

> Droogkookbeveiliging
- Mocht je de waterkoker per ongeluk aanzetten zonder dat je er water in hebt gedaan, dan zorgt de
droogkookbeveiliging ervoor dat waterkoker automatisch uit gaat. Laat de waterkoker dan 10 minuten
afkoelen voordat je hem weer gebruikt.
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» Onderhoud en reiniging
I\ Laat de waterkoker volledig afkoelen voor je hem schoonmaakt.

. Open de deksel. Doe 0,5 L witte azijn in de waterkoker en laat dit een uur staan.

. Giet de azijn weg. Veeg de binnenkant schoon met een vochtige en zachte doek.
. Vul de waterkoker met water en kook het water op 100°C.

. Giet het kokende water weg. Spoel de waterkoker 4-5 keer om.

. Maak de buitenkant schoon met een droge, zachte doek.

aprwhN =

Mineraalafzetting verwijderen

- Door de mineraalafzettingen van het kraanwater kan er een kalklaag aan de onderkant van de waterko-
ker ontstaan. Daarom moet de waterkoker om de zoveel tijd (+/- om de 25 gebruiksbeurten) ontkalkt
worden. Je kan hiervoor een (natuurlijke) kalkverwijderaar in de winkel kopen en de instructies op de
verpakking volgen.

- Note: De leverancier is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door ontkalkingsmiddelen.
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p Opslag
- Bewaar de waterkoker op een droge, schone plek met genoeg ventilatie. Bewaar het apparaat niet in
extreem hoge of lage temperaturen.
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Weggooien - recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi de waterkoker aan het
einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de overheid
aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.
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Serwce en gara ntie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar
service@kitchenbrothers.nl

v

- Wijj verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.
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[ Disclaimer

- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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p Introduction
- Thank you for choosing our KitchenBrothers product! Please always follow the instructions for safe

usage. If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by
email: service@kitchenbrothers.nl

- Select your own temperature setting with the KitchenBrothers Water Kettle with Temperature Control.

Use the buttons on the handle to choose between 40-50-60-70-80-90-100°C. The temperature is dis-
played on the LED screen. The Water Kettle is protected against overheating, has a boil-dry protection
mechanism, turns off automatically, and is BPA free.

> Warnings and Safety Instructions
& Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before using your KitchenBrothers
Water Kettle!

General

Be aware of the risks and consequences of using, cleaning and maintaining the Water Kettle. Incorrect
usage, cleaning, or maintenance can result in personal injury, or destruction of the Water Kettle.

Use the Water Kettle only for purposes described in this user manual.

The Water Kettle is designed and intended for private, non-commercial use only.

If the Water Kettle malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any manner, do NOT use the
Water Kettle and contact Customer Service.

This device should NOT be used or cleaned by children or persons with physical, sensory or mental
disabilities, unless they are supervised or have been given instruction concerning the use by a person
responsible for their safety.

Keep the Water Kettle away from children when using and storing.

Always unplug the Water Kettle when not in use. Unplug the Water Kettle before cleaning.

Do NOT use the Water Kettle outdoors. Place the appliance on a stable, level and spatter-free heat-re-
sistant surface.

Do NOT turn on the Water Kettle when it is empty.

The Water Kettle may only be used to boil water. The appliance is NOT suitable for boiling other liquids.
Use only tap water. NEVER use carbonated water.

Make sure there is enough space around the appliance for the heat to escape and for sufficient ventila-
tion.

The lid of the Water Kettle must be closed during use. When the lid is not properly closed, boiling water
can exit the kettle.

Be careful with hot water and steam so as to avoid burns.

NEVER take the kettle off the base when it is switched on. Only use the base provided by KitchenBro-
thers.

Do NOT move the kettle when it is in use.

Make sure the water level is always between the minimum and maximum markings (on the inside) before
switching on the Water Kettle. If you exceed the maximum water level, the kettle will boil over and hot
water could be forcefully sprayed over the edge.

Do not put pins, iron (wire) or any objects in the Kettle or thebase. This can cause the Kettle to short-cir-
cuit or can cause electric shocks.

Electronics

Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Water Kettle. This can damage the device. For safety
reasons, these parts may only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent hazards,
always send the Water Kettle to the service centre for repairs.

Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Water Kettle.

Always check the power cord and plug before using the Water Kettle. Do NOT operate the Water Kettle
with a damaged cord or plug. A damaged cord or plug must be replaced by a qualified person in order
to avoid damages and personal injuries.

- Do NOT use the Water Kettle near facilities containing water, such as bathtubs, showers and wash
basins. Do NOT immerse the Water Kettle in water or any other liquid. If this nevertheless happens,
unplug the Water Kettle from the wall socket as soon as possible. NEVER remove the Water Kettle from
water or other liquids before unplugging it from the wall socket. Do NOT use the Water Kettle if it has
been immersed in water or other liquids.

- Make sure that water cannot get into the connection points of the power cord or the extension cord.

- Do NOT operate the device with damp or wet hands and do NOT touch the power cord with damp or
wet hands.

- Always keep the power cord away from heat sources, oil and sharp edges.

- For extra safety, connect the Water Kettle to a group protected by a residential current operated circuit
breaker with a nominal operating current of max. 30 mA.

- NEVER operate the Water Kettle by means of an external time switch or a separate remote control
system.

- Always unroll the power cord and extension cord (when applicable) fully. Make sure that the power
cord and extension cord do not dangle over the edge of the worktop to prevent them from becoming
entangled or somebody accidentally tripping over them. Do NOT unplug the Water Kettle by pulling
the power cord.

- Keep the Water Kettle away from heat sources. Do NOT place the Water Kettle on hot surfaces or near
open flames or flammable materials.

- Do NOT cover the Water Kettle when it is switched on. This poses a risk of fire, electric shock or injury.

Recelvmg Your Shipment

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

Contents of Package
- KitchenBrothers Water Kettle with Temperature Control - Model KB695 - EAN 8720195252030

Included Accessories
- 1x User Manual
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p Product Features
Productoverzicht

> Producteigenschappen

1
2
3.
4
5.
6
7.
8
9

=il

. Lid Release Button
. Water Level

Base

. Power Cable

LED Display

. Setting the temperature

Keep warm

. Start/Cancel
. LED indication light

Size 26,55 x 22,00 x 15,50 cm
Weight 1,15 kg
Colour Black
Material Stainless steel (inside), PP (outside)
Cable Length 75cm
Input - Frequency 220V - 240V/50Hz
Power 1850-2200
Capacity 05-1,7L
Boiling Time 5-6 min

Temperature Settings

40-50-60-70-80-90-100°C

(default is 40°C)

Other Features
- BPA free;
- Automatic shut-off
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- LED display and buttons on the handle;
- Overheating protection, boil-dry protection.
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» Operating Instructions
A Keep the Water Kettle away from children when using and storing.

The water level should NOT exceed the maximum level or sit below the minimum level. Too little wa-
ter will cause the Kettle to switch off before the water boils. Too much water might cause the water
to spill when it is boiling.

A Operate carefully when pouring the water from your kettle as boiling water can burn your skin. Make
sure that the lid is securely closed and do NOT open the lid while the water in the kettle is still hot.

First Use
. Clean the interior and exterior of the Water Kettle and dry them thoroughly.
2. Fill the kettle with tap water to the maximum mark (1,7 L) and let the water boil at 100°C (see “"How to
Use").
3. Dispose of the water. The Water Kettle is ready for use.

-

How to Use

Press the button in the centre of
the lid to open the lid.

Fill the Water Kettle with water.
Make sure that you do not ex-
ceed the max limit or fill it lower
than the max limit. Press the lid
down. Make sure it's securely
closed.

Place the Water Kettle on the
base and connect the plug to a
power source. Both the LED dis-
play and the indicator light will
flash once (blue). You will hear a
beep indicating that the Water

Kettle is ready for use.
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Setting the Temperature

- The temperature of the water is shown on the LED screen. The default temperature is 40°C. Press “Set”
to adjust the temperature. Each time you press “Set” the temperature will increase 10°C. Hold the “Set”
button to quickly skip to the desired temperature. The LED screen will blink three times to confirm your
temperature setting and then shows the real-time temperature.

“Set” 4+ “Start”
- When you press “Set” and then “Start” the Kettle will boil the water at 100°C. When the buzzer goes off
three times, the Kettle is done.

“Set” + “Keep Warm” + “Start” - indicator light turns red
- Press “Set” and press “"Keep Warm” and “Start” within 5 seconds to boil the water at the chosen tem-
perature. When the buzzer goes off three times, the Kettle is done.

“Set” + “Keep Warm"” + “Start” - indicator light turns blue

- Press "Set” and press "Keep Warm” and “Start” within 5 seconds and the Kettle will boil the water at
100°C. After the water has boiled, the temperature will go back to the set temperature. The temperature
will be preserved for 1 hour. After an hour the “"Keep Warm” function will turn off automatically. After an
hour the "Keep Warm” function will turn off automatically. The indicator light will turn off and the buzzer
will go off 3 times.

- Caution: if the temperature of the water in the Kettle is higher than the set temperature, the “Keep
Warm"” function will not work. As soon as the water gets below the set temperature the “"Keep Warm”
function will turn on.

Turning off the Buzzer
- Press “Set” and "Keep Warm" at the same time for a couple of seconds. The buzzer will turn off. Press
the two buttons again to turn the buzzer back on.

p Boil-Dry Protection

- Should you accidentally let the Kettle operate without water, the boil-dry protection will automatically
switch off the power. If this occurs, allow the Kettle to cool down for 10 minutes before using it again.
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» Maintenance and Cleaning
I\ Let the Water Kettle cool down completely before cleaning and storing it.

. Open the lid, add 0,5 L white vinegar and set it aside for at least one hour.
. Drain the vinegar. Wipe the interior with a wet and soft cloth.

. Fill the kettle with water and bring it to boil.

. Drain the boiled water and rinse the kettle 4 to 5 times.

. Wipe the exterior of the body with a dry and soft cloth.

aprwhN =

Removing Mineral Deposits

- The mineral deposits of the tap water can cause a layer of limescale on the bottom of the kettle. That is
why the kettle must be descaled every so often (+/- every 25 uses). You can buy a (natural) lime remover
in the store for this and follow the instructions on the packaging.

Note: The supplier is not liable for damage caused by descaling agents.
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Storage

- Store the Water Kettle in a clean, dry, and well ventilated place. Do not store the device in extreme high
or extreme low temperatures.
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Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the Water Kettle with the household
waste. For proper recycling, please contact your local authority or your household waste disposal service
for further details on your nearest designated collection point.
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> Serwce and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact the KitchenBrothers Customer
Support at service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period,
the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within
2 years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages

or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.
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- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.

[ Disclaimer
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» Introduction

Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers ! Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sQire. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous con-
tacter par courrier électronique: service@kitchenbrothers.nl

Avec la bouilloire électrique avec régulateur de température de KitchenBrothers vous pouvez ajuster
la température de I'eau vous-méme. Utilisez les boutons situés sur la poignée pour choisir entre 40-50-
60-70-80-90-100°C. La température est indiquée sur I"écran LED. La bouilloire est protégée contre la
surchauffe et le fonctionnement a vide. L'appareil s'éteint automatiquement et est sans BPA.

» Avertissements et consignes de sécurité
& Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants! Risque d'étouffement !

A Veillez a conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser votre bouilloire électrique, lisez ce qui suit:

Général

Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance de la bouilloire électrique. La
maltraitance de la bouilloire électrique peut entrainer des dommages corporels et des dégats a I'ap-
pareil ou aux produits qui y sont reliés.

Utilisez la bouilloire électrique seulement pour les buts indiqués dans ce manuel.

Si la bouilloire électrique ne fonctionne pas correctement ou si l'appareil est tombé ou endommagé, NE
L'UTILISEZ PAS et consultez le service a la clientele.

La bouilloire électrique est concue pour I'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

Des enfants et des personnes ayant un handicap physique ou mental ne doivent pas utiliser et nettoyer
cet appareil. Utilisation de I'appareil est seulement permis quand il y a un surveillant(e) présent qui est
responsable pour la sécurité de I'utilisateur.

Utilisez et gardez la bouilloire électrique hors de la portée des enfants.

Retirez la fiche de la prise électrique si I'appareil nest pas en cours d'utilisation. Retirez |a fiche de la
prise électrique avant que vous nettoyiez la bouilloire.

N'utilisez pas la bouilloire électrique a I'extérieur. Placez la bouilloire électrique sur une surface stable et
plane.

N'allumez pas la bouilloire électrique s'il n'y a pas d'eau dans la bouilloire.

Utilisez la bouilloire électrique uniquement pour faire bouillir de I'eau. La bouilloire électrique N'EST
PAS appropriée pour faire bouillir d'autres liquides.

Utilisez uniqguement de |'eau du robinet. N'utilisez JAMAIS d'eau gazeuse.

Assurez-vous qu'il y a suffisamment d'espace autour de la bouilloire électrique pour I'évasion de chaleur
et assurez-vous qu'il y a suffisamment de ventilation.

Le couvercle de la bouilloire électrique doit étre fermé attentivement pendant I'utilisation. Sinon, il est
possible que I'eau bouillante traverse sur le bord de la bouilloire électrique.

Soyez prudent avec |'eau bouillante et la vapeur pour éviter les brilures.

Utilisez la bouilloire électrique uniqguement en combinaison avec la base fournie par KitchenBrothers et
ne retirez jamais la bouilloire électrique de la base quand c’est allumé.

NE DEPLACEZ PAS la bouilloire électrique quand c’est en cours d'utilisation.

Assurez-vous que |'eau dans la bouilloire électrique se trouve toujours entre l'indication minimale et
maximale. S'il y a trop d'eau la-dedans, la bouilloire électrique va déborder et I'eau bouillante va proje-
ter au-dela du bord.

Ne mettez pas de chevilles, (fil de) fer, ou d"autres objets dans la bouilloire électrique ou dans la base.
Cela peut entrainer un court-circuit ou des chocs électriques.

Equipement électrique ]

NE DEMONTEZ PAS la bouilloire électrique. NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS I'appareil. Cela peut
entrainer des dégats a |'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent étre remplies seulement
par personnel de maintenance autorisé. Envoyez la bouilloire électrique toujours a un centre de service
pour des réparations pour prévenir des dégats et des dommages corporels.

Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modele, correspond a
celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez la bouilloire électrique.

Contrélez le cordon et la fiche régulierement pour des signes de dommages ou d'usure. En cas de
dommages ou d'usure, N'UTILISEZ PAS la bouilloire électrique et laissez remplacer ou réparer le cordon
et / ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.

N'UTILISEZ PAS la bouilloire électrique a proximité de commodités qui contiennent de I'eau comme
des bains, des douches et des lavabos. NE PLONGEZ PAS la bouilloire électrique dans |'eau ou d'autres
liquides. S'il entre quand méme de I'eau sur la bouilloire électrique, retirez la fiche électrique de la prise
électrique aussitot que possible. N'enlevez JAMAIS la bouilloire électrique de I'eau ou d'autres liquides
avant que la fiche soit retirée de la prise électrique, cela peut entrainer un choc électrique. N'UTILISEZ
PAS la bouilloire électrique quand c’est tombé dans I'eau ou un autre liquide.

Assurez-vous que |'eau ne peut pas entrer dans les connecteurs du cordon d'alimentation et de la
rallonge.

NE TOUCHEZ PAS I'appareil et le cordon d'alimentation avec des mains mouillées.

Gardez le cordon d'alimentation loin des sources de chaleur, d'huile et des bords tranchants.

Branchez la bouilloire électrique a une groupe qui est protégée par un disjoncteur de fuite de terre avec
un courant de service de 30 mA maximale pour une meilleure protection.

Ne commandez pas la bouilloire électrique avec un minuteur externe ou un systéme de télécommande
externe.

Déroulez toujours le cordon d'alimentation et éventuellement la rallonge entierement. Assurez-vous
que le cordon d'alimentation et éventuellement la rallonge NE PENDENT PAS au bord du comptoir,
qu'ils ne peuvent pas s'enrouler et que personne ne peut trébucher sur les cordons. NE TIREZ PAS sur le
cordon d'alimentation pour retirer la fiche de la prise électrique.

Gardez la bouilloire électrique loin des sources de chaleur et ne placez pas la bouilloire électrique sur
des surfaces chaudes ou a proximité de feux ouverts ou de matieres combustibles.

Ne couvrez pas la bouilloire électrique quand c’est activé. Cela peut entrainer un risque d'incendie, un
choc électrique, des dommages corporels ou des dégats a |'appareil.

Recevoir la livraison
- Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.

Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite
- KitchenBrothers bouilloire électrique avec régulateur de température - Modele KB695 -

EAN 8720195252030

Accessoires inclus
1x Manuel d'utilisation
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> Caracterlsthues du prodwt
Description du produit

. Ouvrir le couvercle
Niveau d'eau

Base

. Cordon d'alimentation
Ecran LED

. Régler la température
. Tenir chaud

. Bouton marche / arrét
. Voyant lumineux

VONOCUIAWN=

> Données techniques

Taille 26,55 x 22,00 x 15,50 cm
Poids 1,15 kg
Couleur Noir
Matériel Acier inoxydable (intérieur), PP (extérieur)
Longueur du cordon 75cm

Tension Nominale / Fréquence 220V - 240V/50Hz

Puissance Nominale 1850-2200
Capacité 05-1,7L
Temps de cuisson 5-6 min

Réglages de température 40-50-60-70-80-90-100°C (La température par défaut est 40°C)

Autres caractéristiques
- Sans BPA ;
- Eteint automatique ;
- Ecran LED et boutons sur la poignée ;
- Protection contre la surchauffe et le fonctionnement a vide.

Bie
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» Instructions d’utilisation
A Utilisez et gardez la bouilloire électrique hors de la portée des enfants.

Assurez-vous que le niveau d’eau NE SE TROUVE PAS sous |'indication minimale ou au-dessus de

A I'indication maximale. S'il y a trop peu d’'eau dans la bouilloire électrique, la bouilloire électrique
s'éteindra avant que |'eau bouille. S'il y a trop d'eau la-dedans, I'eau bouillante peut projeter au-dela
du bord.

A Soyez prudent quand vous versez de I'eau bouillante. Si I'eau touche votre peau, vous pouvez attra-
per des brilures. N'OUVREZ PAS le couvercle quand |'eau est encore chaude.

Premiére utilisation

1. Nettoyez l'intérieur et I'extérieur de la bouilloire électrique et séchez-la attentivement.

2. Remplissez la bouilloire jusqu’a la ligne maximale (1,7 L) et faites bouillir I'eau a 100°C (Veuillez consulter
la section “Utiliser”)

3. Jetez I'eau. La bouilloire électrique est préte a étre utilisée.

Utiliser

Appuyez sur le bouton au centre
du couvercle pour I'ouvrir.

Remplissez la bouilloire électri-
que avec de |'eau. Assurez-vous
que vous restez entre la ligne
minimale et la ligne maximale.
Fermez le couvercle et controlez
s'il est bien fermé.

Placez la bouilloire électrique sur
la base et branchez la fiche a la
prise électrique. L'écran LED et
le voyant lumineux deviennent
bleus et vous entendez un bip.

La bouilloire électrique est préte

a étre utilisée.
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Régler la température

- La température est indiquée sur I'écran LED. La température par défaut est de 40°C. Appuyez sur le
bouton “Set” pour régler la température. Chaque fois que vous appuyez sur ce bouton, la température
est augmentée par 10°C. Appuyez longuement sur le bouton pour atteindre la température souhaitée
rapidement. L'écran LED clignote trois fois pour confirmer la température choisie et affiche la tempéra-
ture actuelle aprés.

“Set” + “Start” (Départ / Annulation)
- Sivous appuyez sur “Set” puis sur «Start», la bouilloire fera bouillir I'eau & 100°C. Le buzzer sonnera
trois fois lorsque la bouilloire est préte.

“Set” + "Keep Warm” (Tenir chaud) + “Start” (Départ / Annulation) - Le voyant lumineux devient rouge

- Sivous appuyez sur “Set”, puis sur “Keep Warm” dans les 5 secondes qui suivent, puis sur “Start” et
que le témoin lumineux devient rouge, I'eau bouillira a la température que vous avez réglée. Le buzzer
retentit trois fois lorsque la bouilloire est préte.

- "Set” + "Keep Warm” (Tenir chaud) + “Start” - Le voyant lumineux devient bleu
Si vous appuyez d'abord sur “Set”, puis sur “Keep Warm” et “Start” dans les 5 secondes et que le
témoin lumineux devient bleu, I'eau bouillira d'abord a 100°C. Ensuite, il reviendra a la température
réglée. L'eau sera maintenue chaude pendant 1 heure. Aprées une heure, la fonction de maintien au
chaud s'éteint automatiquement. Le témoin lumineux s'éteint et le buzzer se déclenche trois fois.

- Remarque: Si la température de I'eau dans la bouilloire électrique est trop élevée que la température
réglée, la fonction "Keep Warm” ne s'allume pas. Si la température de I'eau dans la bouilloire électrique
devient moins élevée que la température réglée, la fonction “Keep Warm” s'allume.

Désactiver le buzzer
- Appuyez simultanément sur les touches “Set” et “Keep Warm” pendant quelques secondes. L'avertis-
seur sonore s'éteint. Appuyez a nouveau sur les deux boutons pour réactiver I'alarme sonore.

p Protection contre I'ébullition a sec
- Sivous allumez la bouilloire électrique sans que vous I'ayez rempli avec de |I'eau par accident, la protec-
tion contre I"ébullition a sec assure que la bouilloire électrique s'éteint automatiquement. Si cela vous
arrive, laissez refroidir la bouilloire électrique pendant 10 minutes avant que vous |'utilisiez a nouveau.
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» Entretien et nettoyage
/\ Laissez entiérement refroidir la bouilloire électrique avant que vous la nettoyez.

1. Ouvrez le couvercle. Versez 0,5 litres de vinaigre blanc dans la bouilloire électrique et laissez-le reposer
pendant une heure.

. Jetez le vinaigre. Essuyez 'intérieur avec un chiffon humide et doux.

. Remplissez la bouilloire électrique avec de I'eau et faites bouillir a 100°C.

. Jetez I'eau bouillante. Rincez la bouilloire électrique 4 a 5 fois.

. Nettoyez |'extérieur avec un chiffon sec et doux.
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Enlever des dépéts minéraux

- Parles dépdts minéraux dans I'eau du robinet il peut se développer une couche calcaire au fond de la
bouilloire électrique. Par conséquent, la bouilloire électrique doit étre décalcifiée de temps en temps
(+/- chaque 25 usages). Pour ce faire, vous pouvez acheter un dissolvant calcaire dans le magasin et
suivre les instructions sur I'emballage.

- Attention: Le fournisseur n'est pas responsable des dégats causés par ces détartrants.
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> Stockage

- Rangez la bouilloire électrique dans un endroit propre et sec avec suffisamment de ventilation. Ne la
rangez pas dans des lieux soumis a des températures extrémement élevées ou extrémement basses.
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» Elimination - Recyclage
- Contribuez a un environnement de vie plus propre ! Ne jetez pas la bouilloire électrique avec les
ordures ménageéres. Pour un recyclage approprié, veuillez apporter ce produit a un point de collecte
désigné. Veuillez contacter le service d'élimination des déchets ménagers local pour obtenir de plus
amples informations sur le point de collecte désigné le plus proche.
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p Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période
de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la
négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.
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[ Clause de non-responsabilité

- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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